

### III. How can I request to participate in this meeting?

The conference is open to the public. Visit <http://www.eventbrite.com/event/1154843167> to register to attend in person. You may submit a request to provide formal comments (up to three minutes) in this meeting to [info@epa.gov](mailto:info@epa.gov). Requests to participate in the meeting should include name, affiliation, address, telephone number, and e-mail address. Do not submit any information in your request that is considered CBI. Requests to participate in the meeting, identified by docket ID number EPA-HQ-OPP-2011-0136, must be received on or before March 17, 2011.

#### List of Subjects

Environmental protection, Community IPM, Insect Repellents, Integrated Pest Management, Lyme Disease, IPM, Tick, Tick-borne Disease.

Dated: February 24, 2011.

**Keith A. Matthews,**

*Acting Director, Biopesticides and Pollution Prevention Division, Office of Pesticide Programs.*

[FR Doc. 2011-5068 Filed 3-8-11; 8:45 am]

**BILLING CODE 6560-50-P**

### ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[EPA-HQ-OPP-2011-0001; FRL-8866-3]

### SFIREG Environmental Quality Issues Working Committee; Notice of Public Meeting

**AGENCY:** Environmental Protection Agency (EPA).

**ACTION:** Notice.

**SUMMARY:** The Association of American Pesticide Control Officials (AAPCO)/State FIFRA Issues Research and Evaluation Group (SFIREG), Environmental Quality Issues (EQI) Working Committee will hold a 2-day meeting, beginning on April 18, 2011 and ending April 19, 2011. This notice announces the location and times for the meeting and sets forth the tentative agenda topics.

**DATES:** The meeting will be held on Monday, April 18, 2011 from 8:30 a.m. to 5 p.m. and 8:30 a.m. to 12 noon on Tuesday April 19, 2011.

To request accommodation of a disability, please contact the person listed under **FOR FURTHER INFORMATION CONTACT**, preferably at least 10 days prior to the meeting, to give EPA as much time as possible to process your request.

**ADDRESSES:** The meeting will be held at EPA. One Potomac Yard (South Bldg.), 2777 Crystal Dr., Arlington, VA. 1st Floor South Conference Room.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Ron Kendall, Field and External Affairs Division, (7506P), Office of Pesticide Programs, Environmental Protection Agency, 1200 Pennsylvania Ave., NW., Washington, DC 20460-0001; *telephone number:* (703) 305-5561; *e-mail address:* [kendall.ron@epa.gov](mailto:kendall.ron@epa.gov) or Grier Stayton, SFIREG Executive Secretary, P.O. Box 466, Milford, DE 19963; *telephone number* (302) 422-8152; *fax* (302) 422-2435; *e-mail address:* [Grier.Stayton@aapco-sfireg.comcast.net](mailto:Grier.Stayton@aapco-sfireg.comcast.net).

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

#### I. General Information

##### A. Does this action apply to me?

You may be potentially affected by this action if you are interested in SFIREG information exchange relationship with EPA regarding important issues related to human health, environmental exposure to pesticides, and insight into EPA's decision-making process. You are invited and encouraged to attend the meetings and participate as appropriate. Potentially affected entities may include, but are not limited to:

Those persons who are or may be required to conduct testing of chemical substances under the Federal Food, Drug and Cosmetics Act (FFDCA), or the Federal Insecticide, Fungicide, and Rodenticide Act (FIFRA).

This listing is not intended to be exhaustive, but rather provides a guide for readers regarding entities likely to be affected by this action. Other types of entities not listed in this unit could also be affected. The North American Industrial Classification System (NAICS) codes have been provided to assist you and others in determining whether this action might apply to certain entities. If you have any questions regarding the applicability of this action to a particular entity, consult the person listed under **FOR FURTHER INFORMATION CONTACT**.

##### B. How can I get copies of this document and other related information?

EPA has established a docket for this action under docket ID number EPA-HQ-OPP-2011-0001. Publicly available docket materials are available either in the electronic docket at <http://www.regulations.gov>, or, if only available in hard copy, at the Office of Pesticide Programs (OPP) Regulatory Public Docket in Rm. S-4400, One Potomac Yard (South Bldg.), 2777 S. Crystal Dr., Arlington, VA. The hours of

operation of this Docket Facility are from 8:30 a.m. to 4 p.m., Monday through Friday, excluding legal holidays. The Docket Facility telephone number is (703) 305-5805.

#### II. Tentative Agenda Topics

Topics to be discussed may include, but are not limited to the following:

1. Bed Bugs: Issue Paper; Remediation Overview;
2. Update: Aquatic Life Benchmarks;
3. Common Aquatic Life Affects Assessment;
4. USDA Drinking Water Monitoring;
5. National Pollution Discharge Elimination System permit: Update, feedback;
6. Washington State White Paper on Endangered Species;
7. Update: Endangered Species, Litigation, Biological Opinions;
8. Chemigation: Recommendations, Follow-up;
9. Driftwatch;
10. National Water Quality Assessment (NAWQA) Briefing.

### III. How can I request to participate in this meeting?

This meeting is open for the public to attend. You may attend the meeting without further notification.

#### List of Subjects

Environmental protection.

Dated: February 24, 2011.

**Robert C. McNally,**

*Acting Director, Field and External Affairs Division, Office of Pesticide Programs.*

[FR Doc. 2011-5069 Filed 3-8-11; 8:45 am]

**BILLING CODE 6560-50-P**

### EXPORT-IMPORT BANK OF THE U.S.

[Public Notice 2011-0030]

#### Agency Information Collection Activities: Proposed Collection; Comment Request

**AGENCY:** Export-Import Bank of the U.S.

**ACTION:** 30-Day notice of submission of information collection approval from the Office of Management and Budget and request for comments.

*Form Title:* Generic Information Collection Requests.

**SUMMARY:** As part of the Federal Government-wide effort to streamline the process to seek feedback from the public on service delivery, the Export-Import Bank of the United States (Ex-Im Bank), has submitted a Generic Information Collection Request (Generic ICR): "Generic Clearance for the Collection of Qualitative Feedback on

Agency Service Delivery” to OMB for approval under the Paperwork Reduction Act (PRA) (44 U.S.C. 3501 *et seq.*)

**DATES:** Comments must be submitted by April 8, 2011 to be considered.

**ADDRESSES:** Comments may be submitted through [www.Regulations.Gov](http://www.Regulations.Gov) or mailed to Office of Information and Regulatory Affairs, 725 17th Street, NW., Washington, DC 20038 *attn:* OMB 3048-xxxx.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** To request additional information, please contact Sharon A. Whitt, [sharon.whitt@exim.gov](mailto:sharon.whitt@exim.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

*Title:* Generic Clearance for the Collection of Qualitative Feedback on Agency Service Delivery.

*Abstract:* The information collection activity will garner qualitative customer and stakeholder feedback in an efficient, timely manner, in accordance with the Administration’s commitment to improving service delivery. By qualitative feedback we mean information that provides useful insights on perceptions and options, but are not statistical surveys that yield qualitative results that can be generalized to the population of the study. This feedback will provide insights into customer or stakeholder perceptions, experiences and expectations, provide an early warning of issues with service, or focus attention on areas where communication, training or changes in operations might improve delivery of products or services. These collections will allow for ongoing, collaborative and actionable communications between the Agency and its customers and stakeholders. It will also allow feedback to contribute directly to the improvement of program management.

Feedback collection under this generic clearance will provide useful information, but it will not yield data that can be generalized to the overall

population. This type of generic clearance for qualitative information will not be used for quantitative information collections that are designed to yield reliably actionable results, such as monitoring trends over time or documenting program performance. Such data used require more rigorous designs that address: The target population to which generalizations will be made, the sampling frame, the sample design (including stratification and clustering), the precision requirements or power calculations that justify the proposed sample size, the expected response rate, methods for assessing potential non-response bias, the protocols for data collection, and any testing procedures that were or will be undertaken prior fielding the study. Depending on the degree of influence the results are likely to have, such collections may still be eligible for submission for other generic mechanisms that are designed to yield quantitative results.

The Agency received no comments in response to the 60-day notice published in the **Federal Register** on December 22, 2010 (75 FR 80542).

A variety of instruments and platforms will be used to collect information from the respondents see below:

Survey Type.

Web based/e-mail based survey.

Feedback/Comment Evaluation Form.

Detailed Mail Evaluation Form.

Telephone.

Focus Group.

*Current Actions:* New collection of information.

*Type of Review:* New collection.

*Affected Public:* Individuals and Households, Businesses and Organizations, State, Local or Tribal Government.

*Average Expected Annual Number of Activities:* 10.

*Respondents:* 15,100.

*Annual Responses:* 4,700.

*Frequency of Response:* Once per request.

*Average minutes per response:* 15.

*Burden hours:* 6,700.

Feedback collected under this generic clearance provides useful information, but it does not yield data that can be generalized to the overall population. Findings will be used for general service improvement, but are not for publication or other public release.

Although the Agency does not intend to publish its findings, the Agency may receive requests to release the information (e.g., congressional inquiry, Freedom of Information Act requests). The Agency will disseminate the findings when appropriate, strictly following the Agency’s “Guidelines for Ensuring the Quality of Information Disseminated to the Public.”, and will include specific discussion of the limitation of the qualitative results discussed above.

An agency may not conduct or sponsor, and a person is not required to respond to, a collection of information unless it displays a valid Office of Management and Budget control number.

**Sharon A. Whitt,**

*Agency Clearance Officer.*

[FR Doc. 2011–5306 Filed 3–8–11; 8:45 am]

**BILLING CODE 6690–01–P**

## FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

### Sunshine Act Meeting; Deletion of Agenda Items; Open Commission Meeting; Thursday, March 3, 2011

March 2, 2011.

The following items have been deleted from the list of Agenda items scheduled for consideration at the Thursday, March 3, 2011, Open Meeting and previously listed in the Commission’s Notice of February 24, 2011. The items have been adopted by the Commission.

| Item No. | Bureau                                                           | Subject                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            |
|----------|------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 6        | Wireless Telecommunications and Consumer & Governmental Affairs. | <p><i>Title:</i> Implementation of Sections 716 and 717 of the Communications Act of 1934, as Enacted by the Twenty-First Century Communications and Video Accessibility Act of 2010 (CG Docket No. 10–213); Amendments to the Commission’s rules implementing Sections 255 and 251(a)(2) of the Communications Act of 1934, as Enacted by the Telecommunications Act of 1996 (WT Docket No. 96–198) and Accessible Mobile Phone Options for People who are Blind, Deaf-Blind, or Have Low Vision (CG Docket No. 10–145).</p> <p><i>Summary:</i> The Commission will consider a Notice of Proposed Rulemaking that seeks comment on rules implementing provisions of the Twenty-First Century Communications and Video Accessibility Act of 2010 (CVAA). The NPRM proposes rules requiring providers of advanced communications services and manufacturers of equipment used for those services to make their products accessible to people with disabilities.</p> |
| 7        | Media .....                                                      | <p><i>Title:</i> Video Description: Implementation of the Twenty-First Century Communications and Video Accessibility Act of 2010.</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             |